Інформація про вибіркову навчальну дисципліну  циклу професійної підготовки  
для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 2025/2026 навчальний рік  
  
	Назва дисципліни  
	 Замковий туризм  

	Рівень вищої освіти  
	 ОС бакалавр  

	Курс (рік) навчання  
	 3  

	Семестр  
	 5  

	Обсяг дисципліни у кредитах*  
	4 кредити ЄКТС  

	Мова викладання  
	 українська  

	Передумови для вивчення дисципліни  
	 Ефективність засвоєння даного курсу підвищує попереднє вивчення таких 
навчальних 	дисциплін 	як  
«Соціальноекономічна географія країн світу та туристичні регіони», «Туристичне країнознавство», «Рекреаційна географія», «Туристичне краєзнавство» тощо.  

	Кафедра, 	яка 	забезпечує 
викладання дисципліни  
	 Кафедра туризму  

	Інформаційне забезпечення  
	 Технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання, ноутбук.  
  Програмне забезпечення: система електронного навчання Moodle;  карта світу та України тощо.  

	Форма проведення занять  
	 Гібридна (змішана): лекції та семінарські заняття – очно/дистанційно  

	Форма семестрового контролю*  
	Залік.  


  
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку України, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  
ЗК13. Здатність планувати та управляти часом.  
ЗК14. Здатність працювати в команді та автономно.  
СК 1. Знання та розуміння предметної області й специфіки професійної діяльності.   
СК 3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і локальних територій.  
СК 5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів.   
СК 6. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного).   
ПР03. Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ.  
ПР04. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору. ПР07. Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт.  
  
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):   
Навчальна дисципліна «Замковий туризм» охоплює коло питань системи організації туристичних маршрутів територіями, де розміщені атрактивні замки; формування туристичних маршрутів територією України, де знаходяться замки, що представляють собою туристичну цінність; здійснення нових напрямів туристичної діяльності на території України загалом та Закарпатської області зокрема з метою розвитку замкового туризму; використання вітчизняного та закордонного досвіду замкового туризму щодо реалізації туристичного потенціалу окремих адміністративно-територіальних одиниць, на території яких є можливості розвитку туристичного галузі в напрямку замкового туризму.   
Тема 1. «Замковий туризм» як навчальна дисципліна  
Тема 2. Загальні принципи організації туристичних маршрутів по замках України  
Тема 3. Потенціал замкового туризму Західної України: історичної Галичини  
(Львівська, Івано-Франківська обл.), Буковини (Чернівецька обл.) та Закарпаття (Закарпатська обл.)  
Тема 4. Потенціал замкового туризму Правобережної України: історичного  
Поділля (Вінницька, Тернопільська, Хмельницька обл.), історичної Волині (Волинська, Рівненська, Житомирська обл.) та історичної Київщини (Київська, Черкаська обл.)  
Тема 5. Потенціал замкового туризму Лівобережної України: Полтавської та Чернігівської областей  
Тема 6. Потенціал замкового туризму Слобожанщини: Харківської та Сумської областей  
Тема 7. Потенціал замкового туризму Степової (Південної) України: Одеської, 
Миколаївської, Херсонської, Запорізької, Дніпропетровської, Кіровоградської, Донецької та Луганської областей  
Тема 8. Зарубіжний досвід замкового туризму та його адаптація в Україні  
   
  
  
  
  
  
  
  
